

ДО СКОРЫХ ВСТРЕЧ, ЛЮБИМЫЙ ВГУ!

Быть выпускником Витебского государственного университета имени П.М. Машерова – почетно и ответственно.

Об этом знает каждый Машеровец, получивший диплом о высшем образовании, который сегодня делает свои первые и немного робкие, но очень важные шаги во взрослую жизнь. Чтобы изо дня в день с радостью и благодарностью заниматься любимым делом, ставить цели и достигать их, преодолевая трудности на своем пути, а еще следовать за мечтой и быть истинным патриотом любимой Беларуси.

И по-другому никак, ведь за молодежь – будущее нашей страны. А каким оно будет, во многом зависит от активной жизненной позиции, которая у каждого молодого человека сформировалась преимущественно в студенческие годы. Какими они были и чем запомнились выпускникам ВГУ? Об этом и не только они – участники «Машеровского приема – 2025» – рассказали сами.

1. Чем вам запомнились студенческие годы в ВГУ?
2. Поделитесь вашими впечатлениями от «Машеровского приема – 2025».
3. За что вы хотите сказать спасибо альма-матер?
4. Что бы вы пожелали Витебскому государственному университету?



Алина ЛISOVA,
выпускница факультета гуманитарного знания и коммуникаций:

Александр МАЛАШЕНКО,
выпускник педагогического факультета:

1. В первую очередь студенческие годы в ВГУ запомнились насыщенными творческими буднями, неизгладимыми впечатлениями и яркими моментами, которые навсегда останутся в моей памяти. Я принимал активное участие в многочисленных концертах, всевозможных конкурсах и фестивалях различного уровня. Все это позволило мне приобрести бесценный опыт, который обязательно пригодится в будущем. Также мне посчастливилось участвовать в туристических слетах с нашим уважаемым ректором Валентиной Васильевной, где мы, Машеровцы, чувствовали себя одной большой и дружной семьей.

2. Для меня было очень почетно оказаться в числе выпускников-участников «Машеровского приема – 2025» и спеть с нашим ректором. На этом мероприятии присутствовали лучшие ребята, на счету которых немало успехов и достижений, которые стали возможны благодаря поддержке со стороны руководства и профессорско-преподавательского состава нашего университета.

3. Я благодарен своему университету за предоставленные возможности, используя которые мне удалось раскрыться и показать себя, за поддержку в любых начинаниях и достойное образование. Отдельное спасибо хочется сказать декану педагогического факультета Инне Анатольевне Шараповой, заместителям декана, преподавателям и, конечно, руководителю студии эстрадной песни «Шанс» Елене Анатольевне Куциной.

4. Желаю Витебскому государственному университету процветания, новых достижений и лучших студентов. Пусть каждый день Машеровцев будет наполнен позитивом, радостью и вдохновением на очередные свершения! Как говорится, большому кораблю – большое плавание!

1. Для меня студенческие годы в ВГУ имени П.М. Машерова навсегда останутся особенными, яркими и вдохновляющими. Ведь университет – не просто место, где я получила знания, здесь мы были одной большой семьей. Мне посчастливилось проявить себя в учебной и научной деятельности, принять участие во многих мероприятиях и раскрыть свой потенциал. Я была ведущей на концертах, участвовала в областном и республиканском новогодних балах, танцевала, читала стихотворения, писала сценарии и т.д. ВГУ дал мне возможность попробовать себя в самых разных ролях, и каждая из них подарила новые эмоции, друзей и воспоминания. Важное место в моем сердце занимает родной ФГЗиК. Факультетские проекты и мероприятия сделали нас не просто студентами, а одной сплоченной командой. Вместе мы многого достигли, и эти воспоминания останутся со мной навсегда.

2. «Машеровский прием» стал для меня важным и запоминающимся событием. Это не просто выпускной, а особая встреча, где чувствуют лучших студентов. Мне было очень приятно стать частью этого мероприятия и почувствовать, что мои старания были замечены. Особую гордость вызвало получение характеристики особого образца, также для меня было честью произнести Клятву выпускников от имени всех, кто завершает обучение в университете. Это был волнующий и по-настоящему памятный момент. Произнося эти слова, я ощущала всю ответственность, которую мы берем на себя, выходя во взрослую жизнь с багажом знаний, ценностей

и традиций, полученных в стенах родного ВГУ. Теплое обращение ректора университета Валентины Васильевны к выпускникам оставило глубокий след в сердце. Это были не просто напутствия, а мудрые, вдохновляющие слова, пронизанные заботой и верой в наше будущее. Особенно трогательным моментом стало выражение благодарности преподавателям и ректорату – тем, кто на протяжении всех этих лет делился с нами, студентами, своими знаниями и опытом. Мы постарались отблагодарить их не только словами, но и творчеством: музыкальными номерами, танцами, искренними эмоциями. «Машеровский прием» стал для меня яркой кульминацией студенческой жизни.

3. Хочу сказать искреннее спасибо ВГУ за все, что он мне дал. За мощный старт в профессиональной деятельности, творческое развитие, яркие эмоции и встречи, которые изменили мою жизнь. За настоящих друзей и удивительных преподавателей, каждый из которых оставил в моей памяти неизгладимый след. Благодаря университету я сформировалась не только как специалист, но и как личность. Именно здесь я встретила людей, ставших для меня наставниками и вдохновением. Спасибо и за возможность поехать на республиканский выпускной в город Минск. Это было действительно яркое, масштабное и очень значимое событие в жизни каждого, кому посчастливилось там побывать. Мне все очень понравилось: современная музыка, веселая атмосфера, позитивные эмоции. Отдельно хочу отметить, что это мероприятие стало настоящим местом единения, дружбы и гордости за свою страну. Мы – выпускники из разных уголков Беларуси – почувствовали себя частью большой и сильной команды. Я

искренне благодарна своему родному за предоставленную возможность участвовать в этом празднике. Для меня это большая честь и радость!

4. Своему родному ВГУ я хочу пожелать дальнейшего процветания, новых достижений и движения только вперед. Пусть университет покоряет все новые вершины, остается местом, где рождаются мечты и раскрываются таланты. Пусть он и дальше объединяет студентов, преподавателей, выпускников – всех тех, кто с гордостью называет его своей альма-матер. Пусть каждый, кто переступает порог университета, находит здесь вдохновение, поддержку, знания и веру в себя. Спасибо за все!

Юлия ШПАКОВА, выпускница факультета математики и информационных технологий:

1. Студенческие годы запомнились яркими и насыщены творческими мероприятиями, научными конференциями и стажировками, в которых я принимала участие на протяжении всех четырех лет. Благодаря этому мне удалось развить свой потенциал в разных направлениях и сделать правильный выбор профессии. Также учеба в ВГУ запомнилась профессионализмом преподавательского состава. И сегодня я с уверенностью могу говорить о том, что все полученные знания будут применимы в моей дальнейшей профессиональной деятельности.

2. «Машеровский прием» для меня – это одно из самых ярких событий за все время обучения в университете. Благодаря ему представители всех факультетов, а также лицаисты смогли проявить себя в творчестве и выразить свои искренние слова благодарности ректору и профессорско-преподавательскому составу ВГУ за их поддержку и теплую атмосферу, царившую в стенах нашей альма-матер. Мероприятие было организовано на высоком уровне. Для меня было большой честью принять участие в событии такого формата.

3. Хочу сказать большое спасибо своему университету за те знания и силы, которые вкладывались преподавателями в нас, студентов, на протяжении всего обучения. Благодаря этому я смогла приумножить свой багаж знаний и развиваться в профессии, которая в итоге стала моим призванием.

4. Желаю Витебскому государственному

университету процветания, а по-прежнему оставаться одним из лучших учреждений высшего образования Республики Беларусь.

Алина ПЕЛОГЕЙКИНА, выпускница факультета социальной педагогике и психологии:

1. Мои студенческие годы навсегда останутся в памяти как пора невероятных открытий, ярких эмоций и важных жизненных уроков. Это было время, когда я впервые столкнулась с настоящими вызовами и одновременно нашла поддержку в лице однокурсников и преподавателей. Каждый день был наполнен новыми знаниями, интересными проектами и возможностью развиваться как личность. За эти годы я приобрела не только профессиональные навыки, но и настоящих друзей, с которыми делила радости и трудности. ВГУ стал для меня местом, где я научилась ценить командную работу, ответственность и стремление к мечте. В студенчестве я сформировалась как личность. А годы, проведенные в ВГУ, наполнили сердце теплом и благодарностью за все пережитое. Они навсегда останутся частью моего жизненного пути, напоминая о том, что именно в студенчестве закладываются основы будущего. Никогда не забуду о том, как я прошла путь длиной в два года в качестве председателя студенческого совета университета.

2. «Машеровский прием» подарил мне яркие и положительные впечатления. Этот уникальный культурный и исторический момент оставил глубокий след в моем сердце. Я была восхищена богатством традиций, мастерством исполнителей и атмосферой единения, которая царила в этот день. Особенно запомнились искренние эмоции студентов. На мой взгляд, «Машеровский прием» – это не просто мероприятие, а настоящее и даже волшебное погружение в уникальную студенческую среду.

3. Хочу выразить свою искреннюю благодарность альма-матер за ту богатую и многогранную поддержку, которую она оказывала мне на протяжении всего пути. ВГУ – это то место, где я получила не только новые знания и профессиональные навыки, но и приобрела важные жизненные ценности, среди которых можно назвать ответственность, честность, терпение и стремление к развитию. Благодаря преподавателям и наставникам я открыла в себе новые качества, поверила в

свои собственные силы и научилась преодолевать трудности.

4. Искренне желаю своему родному университету дальнейшего процветания, развития и новых достижений. Пусть он остается местом вдохновения и открытий для новых поколений студентов, источником знаний и инноваций. Желаю, чтобы все студенты, преподаватели и сотрудники чувствовали гордость за свою альма-матер и продолжали вносить вклад в ее развитие, чтобы ВГУ по-прежнему оставался опорой для будущих успешных начинаний молодых людей и источником вдохновения для всех, кто связывает с ним свою судьбу.

Владимир ТОМКО, выпускник факультета физической культуры и спорта:

1. Мои студенческие годы в Витебском государственном университете останутся ярким и незабываемым этапом моей жизни. Это время новых знаний, верных друзей и уникальных возможностей для роста. В ВГУ я приобрел не только профессиональные навыки, но и научился ценить дружбу, терпение и преданность своим мечтам. На факультетских и университетских мероприятиях, увлекательных лекциях и всевозможных студенческих проектах сформировалась часть моей личности, которая всегда будет напоминать о теплом и вдохновляющем периоде студенчества. Эти годы подарили мне не только образование, но и ценные воспоминания, которые я навсегда сохранил в своем сердце.

2. У меня остались яркие и теплые впечатления от «Машеровского приема». На этом мероприятии мащерила атмосфера радости, вдохновения и единства. Особенно запомнились искренние песни и зажигательные танцы. А пожелания, прозвучавшие во время мероприятия, были наполнены оптимизмом и надеждой на лучшее будущее, что только усилило общее ощущение сплоченности и стремления к новым достижениям. Это действительно было особенное событие, которое оставило приятные воспоминания и вдохновило на новые свершения. Отдельную благодарность хотелось бы выразить нашему ректору Валентине Васильевне, которая, несмотря на то, что находилась в отпуске, приехала к нам и была рядом на протяжении всего праздника.



ДО СКОРЫХ ВСТРЕЧ, ЛЮБИМЫЙ ВГУ!



Продолжение. Начало на 6–7 стр.

3. Хочется выразить искреннюю благодарность своей альма-матер за ту разностороннюю поддержку, важные знания и духовные ценности, которые я получил в университете. Это место, где я не только приобрел профессиональные навыки, но и научился быть ответственным, целеустремленным и открытым к новым возможностям. Благодаря университету я сформировал крепкую базу для своей карьеры и личного развития. Спасибо за тепло, вдохновение и ту атмосферу, которая мотивировала меня идти вперед и достигать поставленные цели. Всем этим я обязан своей альма-матер и ее выдающимся преподавателям, наставникам и однокурсникам.

4. Я бы хотел пожелать моему родному университету дальнейшего развития, процветания и новых достижений. Пусть он неизменно остается площадкой для вдохновения, поиска и реализации талантов, а студенты и преподаватели продолжают объединяться для достижения великих целей. Желаю ВГУ сохранять свою уникальную атмосферу поддержки и творчества, внедрять инновационные идеи и всегда быть опорой для своих выпускников и будущих поколений. Пусть каждый день приносит новые возможности для роста и успехов!

Екатерина ШИНКЕВИЧ, выпускница факультета химико-биологических и географических наук:

1. Студенчество – невероятно увлекательный и интересный период моей жизни, когда я приобрела новые знания и полезные навыки, получила незабываемые впечатления и ценный опыт, научилась ответственности, самостоятельности и умению принимать решения. Уверена, что это неповторимое время, наполненное оптимизмом, позитивными эмоциями и классными моментами, запомнится мне на всю жизнь. Главным и, пожалуй, самым любимым моим воспоминанием останется время, проведенное на полевой практике вместе с чудесными людьми, которые стали моими друзьями, – с моими однокурсниками. Отмечу, что именно практика научила нас понимать и всячески поддерживать друг друга. Это был бесценный опыт, который обязательно пригодится мне в будущем.

2. Для меня было большой честью посетить «Машеровский прием». Меня переполняли чувства гордости и счастья, ведь я оказалась среди талантливых и целеустремленных молодых людей. В этот вечер каждый из нас стремился выразить свою признательность и уважение любимой альма-матер, которая за годы обучения уже стала вторым домом, а также всем преподавателям и однокурсникам, которые стали второй семьей. На мой взгляд, «Машеровский прием» в очередной раз подтвердил, что университет – это не просто учреждение высшего образования. Это пространство для дружбы, творчества, традиций и, конечно же, жизни во всех ее многообразных проявлениях. А еще это студенческая жизнь во всей ее яркости и самобытности, которая останется не только в воспоминаниях, но и в душе.

3. Хочу поблагодарить родную альма-матер за создание комфортных условий для учебы и развития, за поддержку студенческих инициатив и организацию интересных и полезных мероприятий. Спасибо, мой любимый университет, за все!

4. Хочу пожелать любимой альма-матер по-прежнему сохранять традиции и передавать их новым поколениям студентов. И пусть ВГУ имени П.М. Машерова продолжает оставаться кузницей талантливых и востребованных специалистов!

Валерия КРОТ, выпускница юридического факультета:

1. Студенческие годы в ВГУ запомнились яркими моментами: дружбой, увлекательными лекциями и активной студенческой жизнью. Эта пора подарила мне огромное количество эмоционально окрашенных мгновений, разноплановых впечатлений, знаковых событий и значимых встреч, которые навсегда останутся в моем сердце. Особенно ценным для меня было участие в научных мероприятиях и культурных событиях, которые помогли мне развить свои навыки и завести полезные знакомства.

2. Впечатления от «Машеровского приема» были исключительно положительными. Благодаря этому мероприятию у меня появилась отличная возможность встретиться с выпускниками, обменяться опытом и вдохновиться их историями успеха. Атмосфера была дружелюб-

ной и теплой, что создало ощущение единства среди всех участников этого праздника.

3. Я благодарна своей альма-матер за знания и навыки, которые я получила, а также за возможность развивать свои интересы в научной и общественной деятельности. Университет стал отправной точкой для моего личного и профессионального роста.

4. Желаю ВГУ дальнейшего развития, новых успехов в науке и образовании. Пусть он продолжает вдохновлять студентов и выпускников, а также остается местом, где каждый может найти свое призвание и воплотить в жизнь свои мечты.

Полина КОЛЯЖНОВА, выпускница художественно-графического факультета:

1. Студенческие годы – это особый период в жизни, который оставляет яркие воспоминания и формирует личность. Для меня студенчество стало временем открытий, дружбы и самопознания. Одни из самых запоминающихся эпизодов были связаны с общением и взаимодействием с однокурсниками. Мы вместе переживали напряженные сессии, готовились к экзаменам и делились своими переживаниями. Такие моменты сплоченности и поддержки создавали по-настоящему дружескую атмосферу. Кроме этого, много интересной информации я получила в процессе обучения. Ведь каждая лекция открывала новые горизонты знаний, а проекты и практические задания позволяли применять теорию на практике. Не менее важными были фестивали, концерты, спортивные соревнования, в которых я принимала участие. Также я посещала различные кружки на ХГФ, что помогло мне развить свои увлечения. Эти и другие события, конечно же, наполнили мою студенческую жизнь энергией и радостью. А все воспоминания, связанные с этой чудесной порой, уверена, останутся со мной на протяжении всей жизни, напоминая о том, как важно ценить каждый момент и стремиться к своим мечтам.

2. «Машеровский прием» оставил у меня самые теплые и яркие впечатления. Было очень приятно услышать столько напутственных слов от ректора Валентины Васильевны, проректора и декана Елены Олеговны. Их искренние

желания создавали особую атмосферу поддержки и вдохновения. Сам прием прошел в уютной и душевной обстановке, что сделало мероприятие по-настоящему особенным. В этот день мне наиболее запомнился творческий номер представителей факультета физической культуры и спорта, ведь ребята пели от всей души и заполнили окружающее их пространство позитивной энергией и душевным теплом. Говоря об организации самого мероприятия, то, на мой взгляд, все было продумано до мелочей: декорации, атмосфера, люди – все в этот вечер способствовало созданию праздничного настроения и ощущения наступления важного жизненного этапа. «Машеровский прием» стал для меня отличной отправной точкой во взрослую жизнь. Очень хочется, чтобы эта замечательная традиция никогда не прекращалась и продолжала радовать будущих выпускников!

3. Хочу сказать большое спасибо своей альма-матер за множество моментов, которые сыграли важную роль в моем развитии и жизни. За те знания и навыки, которые я получила, и которые стали основой для моей профессиональной карьеры. За возможность встретить людей, которые всегда поддерживали меня. За практические занятия и образовательные проекты, которые помогли применить теоретические знания на практике и подготовили к реальной жизни. За возможность развивать критическое мышление, уверенность в себе и приобретенные коммуникационные навыки. За создание профессиональных связей и знакомств, которые могут быть полезны в будущем. За наставников и преподавателей, которые вдохновляли и помогали развиваться. За незабываемые моменты, которые навсегда останутся в моей памяти!

4. Желаю нашему родному университету процветания, неустанного развития и признания на международном уровне. Пусть он всегда остается местом, где рождаются гениальные идеи, крепнут дружеские связи и раскрываются таланты. Пусть в ВГУ царит атмосфера творчества, поддержки и стремления к новым вершинам, а мудрые преподаватели и целеустремленные студенты вместе изменяют мир к лучшему. Пусть знания, полученные здесь, открывают двери в светлое будущее, и каждый выпускник гордится своей альма-матер!

Фото- и видеорепортаж с праздника смотрите с помощью QR-кода.



ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ

Своими впечатлениями от времени, проведенном в Лицее ВГУ имени П.М. Машерова, поделились выпускники этого учреждения образования, которые также приняли участие в «Машеровском приеме – 2025».

1. Чем вам запомнились годы учебы в Лицее ВГУ?
2. Поделитесь вашими впечатлениями от «Машеровского приема – 2025».
3. За что вы хотите сказать спасибо лицу и что бы пожелали этому учреждению образования?
4. Почему вы решили поступать в ВГУ имени П.М. Машерова?

**Кирилл ЧЕЧЕНЕЦ,
выпускник Лицея ВГУ
имени П.М. Машерова:**

1. Годы обучения запомнились новыми знакомствами и яркими личностями, а также уникальной возможностью для самореализации, ведь у каждого учащегося лицея есть отличный шанс проявить себя в любой сфере деятельности: от учебы до творчества. Причем, пробуя себя в чем-то новом, я и подумал не мог, что у меня это может получиться. Касательно тех, кто учился вместе со мной, то это ребята, которые прекрасно осознавали, зачем они пришли сюда. Лицейисты без проблем работали в команде, с ними всегда было интересно и весело. В итоге два года учебы для меня пролетели незаметно.

2. У меня остались незабываемые впечатления от «Машеровского приема». Ведь каждый из участников этого мероприятия чувствовал свою причастность к большой и дружной семье ВГУ.

3. Хочется сказать большое спасибо лицу за возможность проявить себя там, где, казалось бы, у меня ничего не получится. Однако благодаря поддержке и духу целеустремленности, которые царили в этом учреждении образования на протяжении двух лет обучения, любое начатое мной дело имело успех. Также хочется поблагодарить за фундаментальные знания и за возможность понять, кем я хочу быть и где мне стоит учиться. Пусть Лицей ВГУ и дальше остается таким же дружным, активным и ярким. Пусть здесь покоряются новые вершины, сохраняются и приумножаются добрые традиции.

4. Мне интересна биология, поэтому я выбрал факультет химико-биологических и географических наук. Уверен, что здесь созданы все условия для получения качественного образования: современные лаборатории и замечательные преподаватели, являющиеся примером для подражания.

**Ксения СЕМЕНЧЕНКО,
выпускница Лицея ВГУ
имени П.М. Машерова:**

1. Лицей ВГУ запомнился мне как самое яркое событие в жизни. За два года обучения я обрела по-настоящему классных, отзывчивых и умных друзей, смогла окунуться в яркую атмосферу, которую нам подарили учителя и университет, получила возможность развиваться в спортивной, научной и творческой сферах. Особенно запомнились мероприятия, которых у нас было достаточно много. Поэтому лицей для меня останется прекрасным жизненным опытом.

2. Для меня «Машеровский прием» – это взгляд в будущее. Глядя на выпускников ВГУ, ненароком представляю, что когда-то и я буду так же стоять на пороге взрослой жизни с большим багажом ценных знаний.

3. Хочу выразить искреннюю благодарность администрации и учителям Лицея ВГУ за предоставленные знания, поддержку и возможность развиваться как личность. Благодаря педагогическому коллективу я получила ценные знания, навыки и вдохновение для дальнейшего роста. Спасибо за ваш труд и заботу! Лицейстам, педагогам, директору я бы пожелала процветания в профессиональном деле и успехов в усердной работе. Вне всякого сомнения, лицей уже занимает ведущие позиции, однако я уверена, что новые победы еще впереди.

4. Еще будучи восьмиклассницей, я приняла осознанное решение, что буду поступать в ВГУ. В этом университете я уже получила знания в сфере веб-программирования во время посещения IT-курсов. А завершив обучение в лицее, четко решила, что стану Машеровцем, потому что убедилась в профессионализме преподавателей, отличных возможностях для развития во всех сферах жизни и классной атмосфере, которую дарит ВГУ каждый день.

Подготовила Виктория АЛЕКСАНДРОВА. Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

